

Робин Гивенс:

Тригг. - 1994 - 2 фев. - с 5

УКРОТИВШАЯ МАЙКА ТАЙСОНА



Женщина раздевается перед камерой по нескольким причинам: во-первых, когда она сама знает, что прекрасна, но при этом еще не все в мире любовались ее красотой, во-вторых, когда мстит вслед уходящему мужчине... Есть причина — деньги, гонорары в больших журналах платят бешеные... Есть множество других... Думаем, что актриса Робин Гивенс сделала это из мести — пусть с большим опозданием, пусть без надежды на открытую реакцию... Но «реакция» состоялась: как только последний, сентябрьский номер «Плэйбой» вышел в свет и попал на глаза Майку Тайсону, ее первому, недавнему мужу, взрыв произошел громкий. То ли Майк стал в тюрьме слишком религиозным (говорят, это так), то ли он до сих пор любит Робин Гивенс, а может, все гораздо проще — Майк просто обиделся на то, что в «Плэйбое» в «приложенном» к откровеннейшему фотосериалу небольшим интервью Робин, видимо, от отчаяния, говорит малоприятные вещи и о самом Майке, и об их недолговечном браке.

Мало верится, что после всех переделок, в которых побывал Майк Тайсон после шумного развода, на него так уж могли повлиять слова оставленной женщины. Скорее всего, его очень сильно огорчили восемь страниц снимков... У него есть и другой, более приземленный повод «кипеть» из-за этого: ведь тюрьма — место демократичное, там не только все читают «Плэйбой», но могут откровенно подшучивать над своим коллегой по исправительному процессу...

«Мне обидно, — говорил Майк своему сокамернику Н., — что ей не хватило ума сдержать слово, когда-то данное мне... Она сказала: «Майк, я клянусь, что моим телом будешь любоваться только ты, если этого допол-

нительно не потребуют интересы киноискусства»... Мне так неприятно, что по этим страницам водят пальцами в эти дни миллионы мужчин».

Кто же виноват в том, что произошло? Майк вряд ли может обвинять кого-то, кроме себя. Все объясняется просто: видимо, из всех его женщин одна Робин могла бы свести его с ума в любую секунду, как бывало. Но вот не сложилась у них жизнь! А теперь она — вольная женщина и, оставшись стройной и исключительно привлекательной, может позволить себе такие развлечения, как восемь портретов в «Плэйбое». Да, Робин Гивенс известна как исполнительница нескольких «секс»-ролей в голливудских фильмах последнего времени, но не только Майк был поражен ее смелым выступлением в популярном мужском журнале. Робин — 29 лет, Тайсону — 28. Уже — 28! Пора уметь, взрослеть, может быть, на самом деле тюрьма поможет, хотя все знают, что попал туда он по ложному обвинению...

«Я отношусь к третьему поколению женщин нашей семьи, которых избивали мужья, — признается в журнале Робин Гивенс, — мне досталось от Майка так, что помнить придется до конца жизни... Что-то в нем есть звериное, совершенно неумное, порою он казался мне нежнейшим из мужчин, но часто просто пугал, когда в глазах появлялся звериный блеск».

Робин наверняка когда-нибудь говорила с теми боксерами, кто выходил на ринг бороться против ее экс-мужа, они-то наверняка ей говорили то же самое. Просто Тайсон — боец, это его цель, его жизнь, его суть, и Робин прекрасно знала о том, кто такой Тайсон, когда выходила за него замуж в 1988 году. Было это накануне дня Святого Валентина, и развод состоялся ровно через год — со Св. Валентином Майку Тайсону было не по пути. Но вы понимаете, что обвинять только Майка в этом неудачном браке было бы неверно. Если вы умеете читать лица, то лицо Робин Гивенс вам многое может рассказать. Есть такой тип женщин: лисы, они очень похожи и внешне, и повадками на хитрое, ловкое животное... Робин — из этой категории, и здесь нет ничего обидного — так, психологическая параллель, не более!

Робин Гивенс — женщина весьма заметная. Она не раз попадала как в списки самых привлекательных женщин Америки, так и в списки самых «ненавидимых» женщин. Удивляться нечему, ведь и в оценках женщин мужчинами от любви до ненависти — меньше шага...

Ей не было и двух лет, когда отец бросил мать. И крошечная девочка запомнила не его, а то, как она его потом все время ждала. Проходили дни и недели, а он не приходил. Мама молчала, жили они в достатке, Робин одевали в платья, еще более красивые, чем те, в какие она наряжала своих любимых кукол.

А когда Робин подросла (ей было около семи лет!), пришло и первое осязаемое отношение к мужчинам: невосполнимая нехватка отца вызвала у нее полное... недоверие ко всему сильному полу. Она стала девушкой, а недоверие не исчезало, и каждый знакомый парень «проваливал» тест на надежность. Она стала очень требовательной, отсюда и определенная заносчивость, которая, к сожалению, так часто подменяет в людях уверенность в себе и позитивное отношение к миру.

Отец, этот неизвестный ей, не любивший ее человек, продолжал оставаться первой любовью. Почему? Она и сама не могла объяснить, видимо, таков в ней сложился инстинкт. Она незаметно становилась абсолютисткой. Ей нужен был только очень сильный, очень надежный, очень заметный партнер, знающий, что такое дисциплина и уважение. Майк Тайсон стал первым надежным и серьезным претендентом на ее сердце. Она ему поверила.

Все это Робин Гивенс рассказывает о себе с полной уверенностью в том, что читатели ей поверят. Но ведь она почему-то не говорит о том, что на самом деле самой сильной в доме была она, а не Майк, хоть его весь мир называет «железным». Не говорит и о том, что ей нравилось это домашнее господство над самым сильным спортсменом Земли. Не здесь ли нужно искать истоки внутреннего раздражения Тайсона, который выходил из себя по понятной причине: быть самым сильным на мировом ринге и быть «женщиной» дома — кому же такое понравится?!

Внутреннее, домашнее напряжение не могло длиться вечно, «нарыв» должен был лопнуть. Так и случилось, а ведь Майк был намного сильнее... Вот откуда началась его печальная «слава» избивателя женщин. Оказалось, что Майк начал учиться в жизненной школе у неудачного учителя — два лидера никогда не смогут учиться в одном доме.

Не случайно Робин Гивенс до сих пор не замужем, хотя постоянно вращается в голливудских кругах, и кто-нибудь за эти несколько лет мог бы позариться на очень привлекательную, миниатюрную, шоколадную женщину... Но нет, этого не случилось, урок Майка Тайсона многим пошел впрок.

Зато она осталась красивой. Глядя на ее снимок, талантливо исполненный фотографом Г.Горманом, в этом легко убедится каждый. Не правда ли, Робин Гивенс очень хороша?!

Печатается с разрешения нью-йоркского журнала «Сладкая жизнь».